

Crna Gora  
SKUPŠTINA CRNE GORE  
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-  
Broj: 16-02/21-1/5  
EPA 279 XXVII  
Podgorica, 24. decembar 2021. godine

## SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 24. sjednice održane 22. i 23. decembra 2021. godine, podnosi

### IZVJEŠTAJ

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA  
O POREZU NA DOBIT PRAVNIH LICA, sa amandmanima (dva) Vlade (16-02/21-1/2)

Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predstavnice predlagača zakona, upoznao da će se predloženim zakonom izvršiti usklađivanje važećeg zakona sa pravnom tekovinom EU, kao i da se predložene izmjene i dopune odnose na oporezivanje transakcija između povezanih lica u oblasti transfernih cijena, sa ciljem smanjenja poreske evazije.

Na Odboru je konstatovano da će se predloženim zakonskim izmjenama izvršiti unapređenje postojećih zakonskih rješenja u pogledu definicije povezanih lica, metoda koje su potrebne za utvrđivanje tzv. „cijene van dohvata ruke“, kao i vođenje i dostavljanje potrebne dokumentacije o transfernim cijenama kako bi se opravdale navedene transakcije. Takođe, navedenim zakonskim izmjenama se ukida pravo koje je imao poreski obveznik na umanjenje poreske obaveze za 6% od obračunatog i uplaćenog poreza na dobit, ukoliko je u predviđenom roku uplatio porez na dobit pravnih lica.

Na Odboru je konstatovano da su dva amandmana (16-02/21-1/2) koja je podnijela Vlada, a kojima se propisuje prelazak sa proporcionalnog na progresivno oporezivanje dobiti pravnih lica u zavisnosti od iznosa oporezive dobiti i to po stopama 9%, 12% i 15%, postala sastavni dio teksta predloga zakona.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ i jednim glasom „uzdržan“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Miloš Konatar.

IZVJEŠTAJ  
PREDSJEDNIK ODBORA  
Vladimir Joković

